Сообщение о проведении общего собрания акционеров

Акционерного общества «Судостроительный-судоремонтный завод «Мидель» 
(АО «ССРЗ «Мидель», ИНН 6102002819, ОГРН 1026100661366)

Уважаемый акционер!

Акционерное общество «Судостроительный-судоремонтный завод «Мидель» (далее в тексте АО «ССРЗ «Мидель» или Общество), место нахождения: 346723, Ростовская область, Аксайский район, г. Аксай, ул. Набережная 199, уведомляет о проведении внеочередного общего собрания акционеров АО «ССРЗ «Мидель» в форме заочного голосования.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров: «06» октября 2023 года.
повестка дня собрания:
1. Об определении количества, номинальной стоимости, а также категории (типа) объявленных акций Общества
2. Утверждение изменений в устав Общества.
3. Увеличение уставного капитала Общества.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 346723, Ростовская область, Аксайский район, г. Аксай, ул. Набережная 199. 

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: «30» октября 2023 года.

При определении кворума и подведении итогов голосования будут учитываться голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными не позднее «30» октября 2023 года. В случае подписания бюллетеня для голосования представителем акционера к бюллетеню должна быть приложена доверенность, оформленная в соответствии с требованиями законодательства РФ. 

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные.

Ознакомление с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению собрания, производится в течение 20 дней до его проведения в рабочие дни с 10-00 до 16-00 по следующему адресу: 346723, Ростовская область, Аксайский район, г. Аксай, ул. Набережная 199. Телефон для справок: 8(86350) 5-57-57.
Совет директоров АО «ССРЗ «Мидель»
